
               CONSIGLIO DIRETTIVO DELL’AUTOMOBILE CLUB DI POTENZA
 VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 26 MARZO 2022

Il giorno 26 marzo 2022, alle ore 9,30 si è riunito, presso la Sede Sociale, il Consiglio Direttivo
dell’Automobile  Club  di  Potenza,  convocato  per  esaminare  e  deliberare  in  merito  al  seguente
O.d.G.:

1) Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente;
2) Comunicazioni del Presidente;
3) Approvazione bozza Bilancio esercizio 2021 da sottoporre all'approvazione dell'Assemblea

dei Soci;
4) Convocazione Assemblea dei Soci;

Varie ed eventuali.

Sono presenti il Presidente Salomone Bevilacqua ed i Consiglieri Paolo Lanzalone e Michele
Micucci. 
Svolge le funzioni di Segretario il Direttore dell’Ente Franco Guarino.
Il Presidente saluta e ringrazia i Consiglieri e passa all’esame dell’OdG. 

Punto n.1) OdG: Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente
Il Presidente da lettura del verbale della riunione del 29 gennaio 2022 e chiede se vi siano
osservazioni.
Non ci sono osservazioni ed il verbale della seduta precedente è approvato all’unanimità.

Punto n.2) OdG: Comunicazioni del Presidente
Come anticipato nella riunione del 29 gennaio u.s., il Presidente sta lavorando per ospitare nella
nostra provincia la manifestazione “Ruote nella storia” dedicata alle auto storiche.
La manifestazione è stata programmata nel mese di giugno. Ci sono contatti per organizzarla nel
Comune di Muro Lucano. Il Presidente informerà il Consiglio non appena data e luogo saranno
ufficiali.
Anche la manifestazione di educazione stradale “SARA Safe Factor” sarà ospitata dal nostro
Ente nel mese di ottobre 2022. Dovremo quindi  prendere contatto con Istituti  scolastici  del
capoluogo o della provincia che saranno interessati a partecipare.
Il Presidente informa il Consiglio che a breve l’Agenzia capo SARA di Potenza, gestita dalla
Pergola Insurance, avrà sede presso i nostri uffici e non più in Parco Aurora e ciò determinerà il
riconoscimento di una provvigione maggiore rispetto a quella attuale. L’Agente capo SARA  di
sede sta riprendendo i rapporti con i Delegati dopo che gli stessi si erano allontanati negli ultimi
anni.
L’anno 2021 si  è  concluso  con l’aumento  del  portafoglio  dei  Soci  di  circa  il  30% rispetto
all’anno  precedente.  Il  buon  risultato  è  stato  ottenuto  grazie  alle  nuove  convenzioni  che
prevedono l’applicazione di una penale di € 15,00 per ogni tessera non prodotta. Circa la metà
delle Delegazioni ha raggiunto l’obiettivo mentre l’altra metà non lo ha fatto. A chi non ha
raggiunto l’obiettivo abbiamo già inviato la fattura con l’applicazione della penale.
Omissis
Punto n.3)  Odg Approvazione bozza Bilancio esercizio 2021 da  sottoporre  all'approvazione
dell'Assemblea dei Soci;
Inizia  l'esame della  documentazione  relativa  al  Bilancio  di  esercizio  2021.  Il  Presidente  dà
lettura della propria relazione che si conclude con l’invito all’Assemblea dei Soci ad approvare
il Bilancio 2021. Si passa ad analizzare tutta la documentazione di cui si compone il Bilancio di
esercizio 2021 che presenta,  in sintesi,  le seguenti  risultanze: risultato economico € 28.870;



totale delle attività € 500.539; totale passività € 500.539; patrimonio netto € 93.153. Al termine
dell’esame il Consiglio Direttivo, verificato che la bozza di Bilancio di esercizio 2021 è stata
predisposta  ai  sensi  del  vigente  “Regolamento  per  l'adeguamento  ai  principi  generali  di
razionalizzazione  e  contenimento  della  spesa”  approvato  in  data  25/10/2019,  all'unanimità
delibera di sottoporla all'approvazione dell’Assemblea, proponendo che l’utile di esercizio sia
destinato a incremento del patrimonio netto. 

Punto n.4) OdG Convocazione Assemblea dei Soci
Il Presidente invita il Consiglio a decidere in merito alle date di convocazione dell'Assemblea,
tenendo conto dei termini previsti per le pubblicazioni e per il deposito della documentazione a
disposizione dei Soci. All’unanimità viene deliberato di convocare l’Assemblea dei Soci presso
la sede sociale in data 21 aprile 2022 ore 9:00, in prima convocazione e, in caso di mancato
raggiungimento del numero legale, in data 22 aprile 2022 ore 9:00 in seconda convocazione con
il seguente ordine del giorno: Approvazione del Bilancio di esercizio 2021; Varie ed eventuali.
  
Non essendoci altri argomenti da discutere la riunione ha termine alle ore 11:00.

        Il Segretario  Il  Presidente
     Franco  Guarino        Salomone Bevilacqua     


